Cale.|4 : Je gaig multiplier par 1O, 10O et 100
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5X70 =50 5X700 = 500

& 5X1=25etjajoute deux « O »

A YA Y Y
5X7000 =5000 50X 7000 = 50000

) 4

5X 1 =15 et jajoute trois « O » 5X 1 =15 et jajoute quatre « O »

Le cantable de Sévernime



Poun mulliplien par 700,}@mu&p&'e
o nombe pon « 1 uis ojuic

« 00 » dewicne.

Ex :3 X100 =300
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f"c%'om‘e « 000 » dewiicre.

Ex : 3 X 7000 =3000




2X10= -

27 X170 = ---

ZX100 =

3X7000 = -
SX10 = -

6 X700 = ————-

8X71000 = -
4X10= -

10 X 100= ———--
9X7000= -

1X700 = ——---

OO

22 X100 = —--
34 X7000 = —--
STX10 = -

63 X100 = -
88X 1000 = —--
45X10 = -
20 X100 = -
90 X170 = -

10 X 100 = ---
QOO



217 X170 = --- Y 3217X70 = ---

732 X700 = = 4732 X100 = -—-
374 XT000 = — 8374 X 1000 = ---
I S3TX10 = --- 6 531X 170 = -
643 X700 = - 7643 X100 = ---
' 868 X 1000 = --- 9868 X 1000 = -
‘ 495 X170 = --- 2495X10 = ---
o OX100=-— 1250 X 100 = -
920 X170 = --- 8920X10 = ---
170X700 = - 1370 X100 = ---

OO OO
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542X 10= -
372X 100 = -
336 X1000 = -
S2ZX10 = -
692 X100 = -
837X71000 = -
486 X 10= -
1027 X 100= -~
940 X1000= -
1420 X100 = -

2564 X10= -
7670 X100 = ———--
3642X1000 = -
S873X10 = ————
6000 X100 = ———--
800X 1000 = -
40X10= -

7000 X 100= -----
900 X 71000= -----
700 X 7100 = -----




